

**गाडि रिर्जभ चाहिएमा**



डाईभर नन्दु चौधरी मो.न.९८४२९९०५४  
९८५२८३०८२

## पहिरोबाट कसरी बच्ने ? जाल्पाले सिकाउछ गणित विषय सजिलो

### ❖ बुद्धि कुमार राई

गाईघाट, असार २२

केहीदिनयता निरन्तर वर्षा भईरहेको छ। यो मध्य वर्षाको याममा वर्षा हुनु अनौठो पनि होईन। वर्षासँगै तराई भेगका स्थानीय खोला नदीको बाढीले कटान र डुवान गर्ने समस्या छ भने पहाडी भेगमा पहिरोको जोखिम उत्तिकै बढी हुन्छ।

वर्षेनी आउने बाढी पहिरो देवी विपत्ती हुन्। यो बेला पहिरोबाट कसरी बच्ने भन्ने विषयमा सचेत गराउँदै पहिरोको जोखिम न्यूनिकरण गर्न उदयपुरको जाल्पा एकीकृत विकास समाज (जिड्स) ले गाउँगाउँमा दक्ष जनशक्ति उत्पादन गर्न प्रशिक्षक प्रशिक्षण तालिम आयोजना गरेको छ।

मंगलवार सदरमुकाममा सुरु तीनदिने जिल्लास्तरीय तालिममा पहिरोबाट बच्ने विषयमा अभ्यास तथा नमूना प्रदर्शन



वरुवा खोलाको बाँधले ठेगला त? उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाट बजारलाई वरुवा खोलाबाट बचाउने वरुवा खोलाको बाँध परिपक्व नहुँदा गाईघाटवासी त्रासमा जिउन बाध्य छन्। तस्विर - बुद्धि कुमार राई

(सिमलेशन) सम्बन्धी जानकारी गराइने छ। पहिरोबाट बच्न र बाँचाउने उद्देश्यले आयोजित प्रशिक्षक प्रशिक्षण तालिम स्थानीयस्तरमै दक्ष जनशक्ति उत्पादन गरेर प्रतिकार्यमा

खटाउने उद्देश्यले आयोजना गरिएको हो। जिड्सका परियोजना संयोजक अजयकुमार साहका अनुसार आउँदो वर्षीयाममा सञ्चालन हुने तालिम दातृ निकाय वर्ल्डभिजन

इन्टरनेशनलको सहयोगमा आयोजना गरिएको हो।

अधिकांश भूभाग पहाडी क्षेत्र रहेको उदयपुरमा वर्षायाममा जताततै पहिरो जाने समस्याले बाकी २ पेजमा



### ❖ बेद कुमारी राई

गाईघाट, असार २२

त्रियुगा नगर शिक्षा तथा खेलकुद शाखाले त्रियुगा नगर पालिकाभित्र रहेका कक्षा ६ देखि ८ सम्म शिक्षण गर्ने २५ जना गणित विषयका शिक्षकहरूलाई ५ दिने प्रशिक्षण दिएको छ।

नगर शिक्षाको आफ्नै सभाहलमा असार १८ गतेदेखि सुरु भएको तालिम मंगलवार सम्पन्न भएको छ।

कार्यक्रमका प्रमुख अतिथी

त्रियुगा नगरपालिकाका मेयर बलदेव चौधरीले त्रियुगा नगर भित्र रहेको ७२ वटा सामुदायिक विद्यालयहरूमा रहेको शिक्षाको गुणस्तरलाई विकास गर्न विषयगत शिक्षकको मागको सम्बोधन हुने बताए। मेयर बलदेव चौधरीले अब सरकारी विद्यालयको गुणस्तर तिब्र रूपमा विकास हुने पनि बताए। प्रशिक्षणमा यादब बस्नेत, दिनेश खड्काले प्रशिक्षण दिएका थिए।

## प्लाष्टिक ओढर सुत्छन् प्रहरी

### ❖ बुद्धि कुमार राई

बेलका(मैनामैनी), असार २२

अहिले यो देखिरहेको तस्विर अस्थायी प्रहरी चौकी बेलका नगरपालिका ८ केठु चतरा पुलको हो।

स्थानीय ब्याक्ति घनराज दाहालको घरमा अहिले अस्थायी प्रहरीचौकी केठु भाडमा बसिरहेको छ। अहिले रहेको अस्थायी प्रहरीचौकी पुरानो घर भएका कारण घरको टिन सवै दुलो परेको छ। प्रहरीहरू पानी परेपछि भिजेर लुटुक्रै हुन्छ। राती सुत्ने बेला प्रहरी चौकीका प्रहरी सिरक माथि प्लाष्टिक ओढेर सुत्नुपर्ने बाध्यता रहेको चौकीका इन्चार्ज प्रहरी सहायक निरिक्षक यज्ञ कुमारी सुवेदी दुखेसो गर्दछन्। मदन भण्डारी लोकमार्गको सुनसरी र उदयपुर जिल्लाको सिमा चतरापुलमा चौकी रहेकाले चौकीमा जनशक्तिको पनि अभाव रहेको छ।

बेलका नगरपालिकाको वडा नम्बर ८ सेतीखोलादेखि



वडानम्बर ७ मैनामैनी दुईवटावडाहरू हेर्नुपर्नेमा ११ जना जनशक्ति हुनुपर्नेमा अहिले ७ जना प्रहरी मात्र कार्यरत छन्। वोप्लाड, आराङ्गा भोजपुरको सिमासंग ३२ किलोमिटर सम्म जानुपर्दछ। स्थानीय घनराज दाहालले दिएको ४ कठा जग्गामा अहिले अस्थायी

प्रहरीको लागि भवन बनिरहेको छ। रकम अभाव हुँदा सो भवन हेर्दै प्रहरीहरू पानी परेपछि पिरलो सुरु हुन्छ। प्रहरी जवान सत्य नारायण साह भन्छन् जब पानी पर्छ बन्दै गरेको भवन सम्फुदै सिरकमाथि प्लाष्टिक ओढेर सुत्नुपर्दछ।

## भिमरैता हस्पिटलको सेवा गाईघाटमा

स्थान. गाईघाट असारी रोड। सम्पर्क. ९८१६७४५६१७

हस्पिटल प्रमुख डाक्टर निर्मला चौधरीको कमाण्डमा २४ सै घण्टा सेवा दिईनेछ।

**हाम्रा सेवाहरू-**

- १, डा. निर्मला चौधरी (MBBS)
- २, डा. राम नारायण चौधरी (बालरोग विशेषज्ञ)
- ३, डा. मनोज चौधरी (छाला रोग विशेषज्ञ)
- ४, डा. सरोजकुमार साह (हार्डजोर्नी तथा नशा रोग विशेषज्ञ)
- ५, डा. साधना साह (स्त्री रोग विशेषज्ञ)
- ६, डा. रबिन्द्र चौधरी (वरिष्ठ फिनजिसियन)
- ७, डा. बलेश्वर यादव (नाक, कान, घाँटी रोग विशेषज्ञ)
- ८, डा. सुबस कुमार्चौधरी (MBBS) युरोसर्जन

## सम्पादकिय

## त्रियुगा उद्योग बाणिज्य संघ पारदर्शी बन

त्रियुगा उद्योग बाणिज्य सङ्घ अहिले कुन स्थितिमा के गरिरहेको छ भन्ने नागरिकले प्रश्न गर्थे भने बाणिज्य सङ्घका पदाधिकारी जवाफबिहिन छ । ३ वर्षको लागि निर्वाचित कार्यसमितिले अहिले ५ वर्ष बितिसक्दा समेत साधारणसभा गर्न सकेको छैन । वर्षेनि गर्नु पर्ने साधारणसभा आर्थिक पारदर्शिताको विषयले गर्दा ५ वर्ष बितिसक्दा अहिले सम्म १ पटक पनि साधारणसभा हुन सकेको छैन । सङ्घको आर्थिक हिसाब किताब कहाँ कसरी प्रयोग भयो र अहिले खातामा के कति सम्पत्ती छ भन्ने कुरा कही कतै पाइन्न ।

बाणिज्य संघमा मुख्य समस्यामा भनेको संस्थाको अध्यक्षले एकलौटी रूपमा चलाउन खोजेपछि समस्या आएको हो । गत स्थानीय निकायको चुनावमा एउटै प्यानलबाट निर्वाचित महासचिव चुडामणी कार्की, कोषाध्यक्ष लक्ष्मी नारायण श्रेष्ठ र सदस्य विश्वराज भट्टराईलाई चुनावमा जानु अघि राजिनामा गर्न बाध्य बनाएर अध्यक्ष गजेन्द्र भगतले आफैले आफैलाई शङ्काको घेरामा राखे । ति तिन जनामा सदस्य विश्वराज भट्टराई मात्र त्रियुगा नगरपालिकाको वडा नम्बर ११ का वडाध्यक्ष मा चुनाव जिते । बाकी दुई जना महासचिव चुडामणी कार्की त्रिनपा ३ को वडाध्यक्षमा र कोषाध्यक्ष लक्ष्मीनारायण श्रेष्ठ त्रिनपा ११ को वडाध्यक्षमा पराजित बने । १५ सदस्यीय कार्यसमितीमा ३ जनाले राजिनामा दिएपछि बाकी १२ जनामा अध्यक्ष भगत र सचिव दिनेश श्रेष्ठ एकातिर छन् भने बाँकी १२ जना एक टिममा छन् । अहिले त यति सम्म बाणिज्य संघको बदनामी भएको छ भने कुनै पनि कार्यक्रममा बाणिज्य संघलाई बोलाईदैन ।

आर्थिक पारदर्शी नहुँदा अहिले बाणिज्य संघको प्रतिष्ठा नै आँच आएको छ । अध्यक्ष गजेन्द्र भगत दुई कार्यकाल अध्यक्ष त्यसपछि केन्द्रीय सदस्य बनिसक्यो समेत त्रियुगा उद्योग बाणिज्य संघको अध्यक्ष छोड्न चाहान्दैन । नत साधारण सभा बोलाउँछन् । अहिले त बाणिज्य संघको बैठक नभएको लामो समय भईसकेको छ । पछिल्लो समय जेठको दोस्रो हप्ता संघको अधिवेशन गर्ने भनिएपनि बिना निर्णय सो निर्णयको कुनै हेक्का छैन । पछिल्लो समय कोरोनाको खोप लगाउने विषयमा बाणिज्य संघको कोठामा आएको ६ वटा खोप अध्यक्ष गजेन्द्र भगतले कार्यसमितिको बैठकमा निर्णय नगराई आफुखुशी वितरण गर्दा बैठकमै झडप हुने स्थिति सिर्जना हुने संभावना बढेको छ ।

## गाईघाटको चोकलाई यसरी व्यवस्थित गरौं

उदयपुर जिल्लाको सुन्दर नगरी गाईघाट बजार स्थापना गर्नमा योगदान गर्ने धेरै जना ब्यक्तिहरु हुनुहुन्छ । ती मध्ये पनि केही धेरै योगदान गर्ने ब्यक्तिमा २०५४ सालमा निर्वाचित पहिलो जननिर्वाचित मेयर स्वर्गीय लालशेर राई हुनुहुन्थ्यो ।

उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाटको शिक्षा, स्वास्थ्य, खेलकुद, पतकारिता, मनोरञ्जन, पूर्वाधार, विकासमा उल्लेखनीय भूमिका निर्वाहा गर्नु भएका स्वर्गीय मेयर लालशेर राईको २०७० साल असोज १५ असामायिक निधन भयो ।

स्वर्गीय मेयर राईको निधन पछि उहाँकै स्मृतिमा स्थापना भएको लालशेर राई स्मृति प्रतिष्ठान २०७० सालमा स्थापना भएको थियो । त्यसताका उदयपुरमा ७ दल राजनितीमा सक्रिय थियो । तैतिबेलाका ७ दलको समिति सातदलले गाईघाटको मुलचोकमा स्वर्गीय मेयर लालशेर राईको स्मृति स्थापना गर्ने निर्णय भएको थियो । आज २०७८ सालमा आईपुग्दा मुलचोकमा गाईको स्मृति स्थापना गर्ने सामाजिक सन्जालमा आईरहेको छ । यदि त्यो पनि सुन्दर पक्ष हो ।

अब ह्यो त्यही राख्नुपर्छ भन्ने पनि छैन हाम्रो गाईघाटको चोकहरु ४/५ वटा छन् । यी चोकहरुमा कुनै कुनै चोकमा



गाईको स्मृति स्थापना गर्न सकिन्छ । सबैको सकारात्मक चिन्तन सोचबाट यो काम सम्भव छ । मुलचोकदेखि पच्छिम बोक्से जाने बाटो सुवास कपडा पसल अगाडि हिमाली रोड मुनि एउटा चोक छ ।

त्यहा पनि स्वर्गीय मेयर लालशेर राईको स्मृति स्थापना गर्न सकिन्छ । मुलचोकदेखि दक्षिणमा एउटा चोक छ सुरेन्द्र साहको



भरत चामलिङ राई



यी ठाउँहरुमा पनि स्वर्गीय मेयर लालशेर राईको स्मृति स्थापना गर्न सकिन्छ भन्ने मेरो मान्यता छ । यी कुनै स्थानलाई हामि घरपरिवार, स्मृति प्रतिष्ठान र नगरपालिका बीच छलफल गरियो भने आगामी कार्यलाई अगाडि बढाउन सजिलो हुन्छ भन्ने मेरो विश्वास रहेको छ । सबैको सल्लाहा सुन्नु र प्रतिक्रिया को आशा गर्दछु ।



१, आलु	रु ३०	१७, लोकलबोडि	रु ८०
२, अदुवा	रु १२०	१८, खर्बुजा	रु ४०
३, टमाटर	रु ६०	१९, रायो साग	रु १००
४, बन्दा	रु ५०	२०, लट्टे साग	रु ६०
५, भेन्टा	रु ४०	२१, प्याज	रु ५५
६, खुर्सानी	रु ८०	२२, निगुरो	रु २५
७, मुला	रु ४०	२३, दुध	रु ७०
८, पर्वल	रु ६०		
९, तितेकरेला	रु ४०	दहि	रु ९०
१०, भिन्डी	रु ४०	२५, महि	रु ५०
११, च्याउ	रु २००	२६, घिउ	रु ७००
१२, फुलकोवी	रु १००	२७, रागाको मासु	रु ४००
१३, फर्सि	रु ५०	२८, वंगुरको मासु	रु ४००
१४, कटहर	रु ४०	२९, खसिको मासु	रु १०००
१५, काका	रु ४०	३०, कुखुराको मासु	रु ३२०
१६, धनियाँ	रु ८०		

## सगरमाथा डिपाटमेन्ट स्टोर गाईघाट, उदयपुर

सब घरघरसम्मै दैनिक उपभोग्य सामानहरु, लुगा कपडाहरु, विद्युतीय सामानहरु गाईघाटमा एकै ठाउँमा पाइने सगरमाथा डिपाटमेन्ट स्टोर, गाईघाट लोकतान्त्रिक पिपलचोक, उदयपुर



प्रोपाइटर - किरण चामलिङ राई

## बिके किराना पसल



३३ वर्ष अघि २०४५ साल मंसिर १ गतेदेखि ग्राहकहरुको सेवामा समर्पित ।

गुणस्तरीय सामान सस्तो, सुपथ मुल्यमा आफै सामान छान्न सकिने, डिपाटमेन्ट स्टोस जस्तै सेवा भएको, होम डेलिभरी सेवा भएको विगत ३३ वर्ष अघिदेखि गाईघाटको ग्राहकहरुको सेवा बिके किराना पसल । गाईघाट, असारी रोड लालिगुरास बोर्डिङ पूर्व मन्दिर संगै, उदयपुर । प्रोपाइटर - भरत चामलिङ राई सम्पर्क - ९८६८९९८५२४ / ९८०२९५२९६



## उदयपुरमा कोविडका २६ बिरामी थपिए

❖ मुलुकी संवाददाता

गाईघाट, असार २२

उदयपुरमा पछिल्लो २४ घण्टाभित्र १२ महिलासहित २६ जना नयाँ कोविड संक्रमित थपिएका छन्। मंगलबार स्वास्थ्य कार्यालयले दिएको जानकारी अनुसार चौदण्डीगढीमा १० महिलासहित १६ जना, कटारीमा २ महिलासहित ५ र त्रियुगामा ३ पुरुषमा संक्रमण देखिएको छ। गएको २४ घण्टामा कोही पनि निको भएको रिपोर्ट नआएको स्वास्थ्यले जनाएको छ। अहिलेसम्म उदयपुरमा निको हुनेको संख्या १ हजार ९ सय ९० पुगेको छ। जसमा महिला संख्या ८ सय ९७ छ भने बाँकी पुरुष छन्। मंगलबार बेलटार स्थित उदयपुर कोविड अस्पतालबाट २२ जना निको भएका छन् भने ५ जना नयाँ संक्रमित थपिएका छन्।

निको भएकाहरुलाई

चौदण्डीगढी नगरप्रमुख खगेन्द्र राईले प्रमाणपत्र प्रदान गर्दै विदाई गरेका छन्। विदाई गर्दै मेयर राईले संक्रमण मुक्तहरुलाई कोविडबाट बच्न सुरक्षा सावधानी अपनाउन र अरुलाई पनि सचेत गराउन आग्रह गरेको अस्पतालका फोकल पर्सन तेजबहादुर पोखरेलले बताएका छन्।

उदयपुरमा निको हुनेमा सबभन्दा बढी त्रियुगामा ३ सय ६० महिलासहित ८ सय ४० जना छन्। त्यस्तै त्रियुगाका ४५ महिलासहित ९९ जना संक्रमित उपचारमा रहेका छन्। कटारी नगर पालिकामा ७० महिलासहित १ सय ७१ जना निको हुँदा १२ महिलासहित ३३ जनाको उपचार भईरहेको छ।

बेलका नगर पालिकामा १ सय ५० महिलासहित २ सय ९३ निको

हुँदा ४९ महिलासहित ७ जना उपचारमा छन्। त्यस्तै चौदण्डीगढी नगरपालिकामा १ सय ८ महिलासहित ३ सय ६९ जना निको भईसकेका छन् भने ६५ महिलासहित १ सय १३ जनाको उपचार भईरहेको स्वास्थ्य कार्यालयले जनाएको छ।

गाउँपालिका तर्फ ताप्लीमा २६ महिलासहित ६७ जना निको हुँदा २१ महिलासहित ३९ जना संक्रमितको उपचार भईरहेको छ भने लिमचुडुडमा ४९ महिलासहित १ सय ३ जना निको हुँदा ८ महिलासहित १७ जनामा र उदयपुरगढी भने संक्रमणमुक्त भएका छन्। रौतामाईमा ३४ महिलासहित ९३ जना र उदयपुरगढीमा २० महिलासहित ५४ जना संक्रमित भएकोमा सबै उपचारपछि निको भएका छन्।

## ब्राजिल ....

चिलिका रेफ्री रोबर्टो टोबारले ब्राजिलका भिन्सियस जुनियर र पेरुका योशिमर योटुन र मार्केस लोपेजलाई एकएक पहेँलो कार्ड दिएका थिए। कोरोनाको कारण दर्शकलाई अनुमति नदिएकोले खालि रंगशालामा विनादर्शक खेल खेलाइएको थियो। सेमिफाइनल आउनुअघि ब्राजिलले चिलिलाई मुस्कलले १-० ले नै हराएको थियो। पेरु चाँहि क्वाटरफाइनलमा पाराग्वेको चुनौति पन्छाउँदै यहाँसम्म आइपुगेको हो। क्वाटरफाइनलमा निर्धारित समय ३-३ को बराबरी भएपछि टाइब्रेकमा पाराग्वेलाई ४-३ ले पराजित गर्दै पेरु यहाँसम्म आइपुग्न सफल भयो।

पेरु र ब्राजिलको भेट यसअघि समुहचरणमा पनि भएको थियो। समुह बी मा त्यतिबेला ब्राजिलले पेरुलाई ४-० ले सहजै पराजित गरेको थियो। अहिले भने ब्राजिललाई पेरुमाथि जीत निकल्ले हम्मे नै पर्थ्यो। समुह चरणमा दुई समुहका शिप चार टोलीले क्वाटरफाइनल खेल्नुपाउने नियमअनुसार समुह बी बाट ब्राजिल

विजेता र पेरु समुह उपविजेता हुँदै क्वाटरफाइनल आइपुगेका थिए। यसबाहेक ईतिहास पल्टाएर हेड टु हेड हेर्ने हो भने पनि यो नतिजासहित पेरुमाथि ३६ जीत, नौ बराबरी र पाँचमा मात्र हार व्योहोरेको छ।

अहिले आएर भएको भेटमा पनि समुह चरणमा व्योहोरेको हारको बदला लिन नसकेपछि पेरु सेमिफाइनलबाटै बाहिरिएको छ। जीत हात पारेपछि ब्राजिल भने फाइनल पुगेको छ। कोपा अमेरिका कपमा ब्राजिलको यो लगातार दोस्रो फाइनल हो। यसअघि २०१९ मा भएको ४६ औँ संस्करणमा पनि ब्राजिल फाइनल पुगेको थियो। त्यतिबेला फाइनलमा पेरुलाई नै ३-१ हराउँदै नवौँ पटक उपाधि उचालेको थियो। त्यतिबेलाको आयोजक ब्राजिल यसपटकको पनि आयोजक हो।

यसपटक आयोजकको जिम्मा सुरुमा अर्जेन्टिना र पाराग्वेलाई संयुक्त गर्न दिने भनिएपनि पछि अर्जेन्टिनालाई दिने भनिएको थियो। पछि कोरोनाका कारण ब्राजिललाई आयोजना गर्न

दिइएको थियो। ब्राजिललाई यसअघि को संस्करणभैँ प्रतियोगिता आयोजना गर्ने र जित्ने सुनौलो मौका छ। तर कोपा अमेरिका कपमा सर्वाधिक सफल टोली भने उरुग्वे हो। उरुग्वेले सर्वाधिक पन्ध्र पटक र त्यसपछि अर्जेन्टिनाले १४ पटक उपाधि उचालिसकेको छ।

सय वर्षभन्दा बढि ईतिहास बोकेको कोपा अमेरिका कपको तेस्रो सफल टोलीमा बल्ल ब्राजिल आउँदछ। १९१६ देखि सुरु यस प्रतियोगितालाई १९६७ सम्मको २९ औँ संस्करणसम्म दक्षिण अमेरिकी च्याम्पियनसिपको नामले खेलाइएको थियो। त्यसपछि १९७५ को ३० औँ संस्करणदेखि यसलाई कोपा अमेरिका कप नामले खेलाइन्छ। १९९३ को ३६ औँ संस्करणदेखि दक्षिण अमेरिकी भन्दा बाहिरको एक वा दुई देशलाई पाहुना टोलीको रूपमा सहभागि गराउने गरिएको छ। तर यसपटक कतार र अष्ट्रेलियाले पाहुना टोलीबाट नाम फिर्ता लिए। ब्राजिलले फाइनलमा अब अर्जेन्टिना वा कोलम्बियामध्ये एकसँग प्रतिस्पर्धा गर्नेछ।

## आकर्षक घर बिक्रिमा



उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाट बजार, संगमटोल, प्याराडाईज बोर्डिङ जाने सडकको मुख्य रोडदेखि साठी ६० मिटर भित्र रहेको अढाई तले आकर्षक व्यापारिक घर बिक्रिमा।

घरको आकर्षणहरु - भुईँ तलामा २ वटा सटर, २ वटा कोठा, ट्वाईलेट बाथरूम, भर्थाड, पार्किङ भएको, माथिल्लो तलामा ३ वटा कोठा र कार्यक्रमहल अन्तिम तलामा दुई वटा कोठा र किचेन रुम भएको, बगैचा भएको, आफु बस्नको लागि बनाएको घर सुविधा सम्पन्न र नयाँ मापदण्ड अनुसार

## गाडि रिर्जभ चाहिएमा



डाईभर नन्दु चौधरी मो.न.९८४२९९०५४, ९८५२८३०५८२



त्रिपा - ११ गाईघाट, उदयपुर, असारोड, लालिगुराक बोर्डिङदेखि पूर्व काका होटलसँगै जोडिएको। प्रोपाइटर:-बिनोद कुमार पाण्डे सम्पर्क:- ९८५२८३०५८२ यहा स्वदेशी तथा विदेशी रक्सीहरु तथा विभिन्न ब्राण्डका पेय पदार्थहरु होलसेल मुल्यमा पाईन्छ।

## सस्तोमा गिफ्टका सामान र गडीया

खुवाल्ड गडीया सप्लायस

त्रियुगा नगरपालिका ११ गाईघाट, असारोड रोड। प्रोपाइटर : एनुका राई सम्पर्क :- ९८१५७७१०५२



यहाँ विभिन्न किसिमका गुडीया तथा उपहारका सामग्री (गिफ्ट) सुपथ मूल्यमा पाईन्छ। साथै गुडीया बनाउने तालिम, प्रशिक्षण पनि दिइन्छ।



प्रोपाइटर - कैलाश चामलिङ राई। सम्पर्क - ९८६२८३४६५६ ९८४२९८३५१०



## एस एण्ड एस सप्लायर्स

त्रिपा - १० वेम्से यलम्बरटोल। यहाँ सम्पूर्ण किसिमका किराना तथा दैनिक उपभोग्य खाद्यान्न समग्रीहरु सुपथ मूल्यमा पाईन्छ। साथै राँगा,बंगुर र ब्रोईलर कुखुराको मासु पनि उपलब्ध छ।

प्रो. जिना राई,सम्पर्क नं. ९८४२८५५५४७/९८०५९६०९२२



# ब्राजिल कोपा अमेरिकाको फाइनलमा

## ❖ बिबेक राई

गाईघाट, असार २२

ब्राजिलमा भइरहेको ४७ औं कोपा अमेरिका कपमा आयोजक टोली फाइनल पुग्न सफल भएको छ। नेपाली समयअनुसार मंगलवार बिहान ४:४५ बजे भएको खेलमा जीत हातपारेपछि ब्राजिल फाइनल पुग्न सफल भएको हो। भौगोलिक रूपमा सिमाना जोडिएको देश पेरुलाई १-० ले हराउँदै ब्राजिल फाइनल पुग्न सफल भएको हो। प्रतिस्पर्धात्मक रूपमा मैदान उत्रिएको पेरुविरुद्ध ३५ औं मिनेटमा लुकास पक्वेटाले गरेको एकमात्र गोलमदतमा घरेलु टोली जीत हात पार्न सफल भयो।

उनले चर्चित खेलाडी नेयमार जुनियरको पासमा गोल गरेका थिए। खेलपछि गोलको लागि पास मिलाइदिने नेयमार नै म्यान अफ द म्याच चुनिए। ब्राजिल ४-२-३-१ र पेरु ५-४-१ को रणनीतिमा मैदान उत्रिएका थिए। ब्राजिलको प्रशिक्षकमा टिटे



उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाटदेखि पूर्वतर्फ रहेको बरुवाखोला पुलमाथि साकेलाटोलस्थित साकेलाथानमुनी रहेको पूर्वपश्चिम बरुवा बसपार्कको खाली जग्गामा फुटबल खेल्दै गाईघाटका युवाहरू। तस्वीर- बुद्धि कुमार राई

नामले प्रशिद्ध अर्थात एडेनर बक्ची थिए भने पेरुले अर्जेन्टिनाका स्क्रिडो गरेसालाई प्रशिक्षकको जिम्मेवारी दिएका थियो। ब्राजिलको रियो दि जेनेरियो शहरस्थित ओलम्पिको निल्टन सान्तोष रंगशालामा ब्राजिलले खेलमा दबाव पनि राख्न सफल भएको थियो।

खेल अवधिभर ब्राजिलले ५६ प्रतिशत बल नियन्त्रणमा लिँदा पेरुले ४४ प्रतिशतमात्र बल नियन्त्रणमा लिन सकेको थियो। खेल अवधिभर पेरुले जम्मा सात शट प्रहार गर्दा ब्राजिलले १५ शट प्रहार गर्न सफल भएको थियो। ब्राजिलले गरेको १५ शटमध्ये आठ

शट प्रहार त अनटागैट नै थियो। त्यसमध्ये एकमा गोल गर्न सफल हुँदै ब्राजिल जीत हात पार्न सफल भयो। उसो त फिफा वरिष्ठतामा पनि ब्राजिल नै माथि छ। फिफा वरिष्ठतामा ब्राजिल तेस्रो स्थानमा छ भने पेरु २७ औं स्थानमा छ। - बाँकी ३ पेजमा

मुलुकी दैनिक पत्रिकामा बिज्ञापन प्रकाशन गर्नुपरेमा, पत्रिकाको बार्षिक, मासिक ग्राहक बन्नुपरेमा, मासिक शुल्क बुझाउनुपरेमा।

ब्यवस्थापक - ९८४२९८५१८८

## रीताको शुद्ध पानी, सुरक्षित जिब्दगानी...

हिमाल, पहाड, तराई, सहरदेखि गाई-गाईसम्मको रोजार्ह पवित्र रीता पोस्को मुहान त्रियुगा नदीबाट उत्पात्रित शुद्ध मेनिरल वाटर रीता पानी सधैं सधैं प्रयोग गर्नु।



प्रोपाइटर - पद्मिनी चौधरी फोन: २८५२८३५०३७

त्रियुगा नगरपालिका - ३ मोतिवडा, उदयपुर

**होटल रोड्ज सेकुवा कर्नर & लज**

त्रियुगा न.पा. ११ गाईघाट

यहाँ खाजा नास्ता तथै बस्को राम्रो प्रबन्ध छ।

**रोड्ज सेकुवा कर्नर**

यहाँ खाजा नास्ता पाइन्छ।

फोन नं. ८७०१९६५३३३

प्रोपाइटर - अरुण चामलिङ राई, ९८०७७६४३३३ गाईघाट, उदयपुरको सबै भन्दा पुरानो सेकुवा कर्नर। स्थान- गाईघाट मेनचोक, एनएमबी बैङ्क विशालबजार अगाडी। यहाँ खाने, बस्ने राम्रो व्यवस्था छ।

## नारायणी ग्याँस

गाईघाट, डिलर, उदयपुर



विक्रेता अर्जुन तिमिसिना यहाँ ग्याँसको र गुलेटर, चुलो ग्याँस समन्धी सम्पूर्ण सेवा उपलब्ध छ।



## नारायणी ग्याँस

गाईघाट, डिलर, उदयपुर

विक्रेता - अर्जुन तिमिसिना सम्पर्क मो. - ९८१९३३२३३२ स्थान - गाईघाट, उदयपुर, पूर्णपुष्टि मिडिया हाउसको पुर्वपटी रहेको मन्दिरको पुलको दक्षिण।

**गाईघाट सेकुवा कर्नर...**

सम्पर्क - ९८६२९३६९९०  
९८९९७४५०६७  
स्थान - गाईघाट टेम्पुचोक

**हाम्रा सेवाहरू**

सेकुवा, रोष्ट, सिकुटी, भुटन, नास्ता सेट, चिसो पेय पदार्थ पाईनुका साथै प्याकिङ्को पनि सुविधा रहेको छ।

